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ATENGAO!
1. NAO é permitido utilizar calculadora nem consultar livros e anotagoes;
2. Voce deve justificar todas as suas respostas;
3. Faga a prova a ldpis;
4. A prova tem duragio de 2 horas e vocé poder4 deixar a sala somente ap6s as 10h;
5. O gabarito estard disponivel na internet apos arealiza¢ao da prova;

6. Boa prova!
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Questdo 2 Calcule f F . dF para cada um dos itens abaixo:
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(b) (2 pontos) F(x,y) = (e*+y,cosy + x)ey(®)=(t t+sen?(2—1),0<t<1
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(c) (2 pontos) F(x,y) = [cos[xz}etgx —xy,xy* +In(1+ yz)) e v é a fronteira do circulo de centro na
origem e raio 1 onentada no senndo anti-hordrio.
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(d) (2 pontos) F(x, »=(1 yx2 arctan{yz) b cos(2y 1) +xy) ey éapardbola y =1 - x? percor-
rida desde o ponto (—1,0) até o ponto (1,0).
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(e) (2 pontos) F(x,y) = [ y? cos(xy?) + xexz,ny cos(xy?) — y] ey € a curva fechada plana definida

pela equagdo x'’® + y’® = 1 orientada no sentido anti-horario.
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